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2050 förstärker inom drivmedel och transporter
Sara Anderson, nu på SL som strateg inom området drivmedel och energi, börjar på 2050 i januari. Detta innebär en tydlig förstärkning för 2050 inom området drivmedel och transporter.  


Sara har en gedigen kompetens inom hållbarhet och kommunikation med fokus på bränslen och transporter. Därutöver har Sara även djup beräkningskompetens och erfarenhet från bland annat energibranschen där hon verkat både som anställd och konsult i mer än tio år. Sara är också ledamot i Biogas Öst styrelse.


- Jag ser mycket fram emot att börja på 2050 och vill bidra till att skynda på omställningen till hållbara transporter inom privat och offentlig sektor, säger Sara Anderson.


- Sara blir ett värdefullt tillskott som gör att vi ännu bättre kan möta våra kunders behov inom transportsektorn och tillsammans ta fram konkreta strategier för hur klimatarbetet kan förstärka våra kunders resultaträkning, säger Markus Ekelund, VD på 2050. 


Läs mer och se bild på Sara Anderson här 

För ytterligare information, kontakta:
Markus Ekelund, 070 577 00 97, markus.ekelund@2050.se
Sara Anderson, 0707 861612

2050 Consulting AB strävar efter att nå ett klimatsmart samhälle där den globala temperaturhöjningen hejdas. 2050 AB hjälper sina uppdragsgivare att klara målen genom klimatstrategier, kommunikationsstöd, beräkningar och nätverksbyggande. www.2050.se.


